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Ata da 8e (oitava) Reunião Ordinária da Gâmara Municipal de São Gotardo realizada

no dia 30 (trinta) de maio de 20í9 (dois mil e dezenove) às í8h 00 min (Dezoito

horas), na sede da Câmara, a Praça São Sebastião, no 45, nesta cidade, onde se

reuniram sob a Presidência do vereador GilbeÉo de Olivêira Candido, os senhores

vereadores: Alaelso Elias Xavier, Anivaldo Jose Barbosa, Carlos Alves de Camargos,

Genésio Martins Neto, íris Antônio Limírio, José Dédi de Sousa, José Luiz Messias

Neto, José Pereira Rodrigues, José Rêinaldo da Silva, Marcilon Laci Rodrigues e

Valdivino Honorato de Oliveira. Havendo número regimental, em nome de Deus, o

senhor Prêsidente declarou aberta a Oitava Reunião Ordinária do ano de 2019. Foram

executados os Hino Nacional e de São Gotardo de acordo com a Resolução n'27812018.

Antes de requerer a leitura da ata, o Senhor Presidente nomeou o vereador Anivaldo José

Barbosa, como Secretário "ad hod', haja vista a falta justificada da vereadora Denise

Alves. Após, foi anunciada a LEITURA DA ATA DA 7" REUNIÃO ORDINÁRIA

DA NO DIA í3 DE 2019 DOIS MI .Na

ordem, fazendo o uso da palavra o vereador Genésio Martins Neto, solicitou a dispensa

da Leitura da Ata. O pedido foi posto em apreciação e votaçáo, sendo o mesmo aprovado

por 11 votos. A ata, portanto, foi declarada aprovada, sêm ressalvas nos têrmos do art. 35

do Regimento lnterno (Resotuçáo 94192). Em seguida o Presidente solicitou a 1a

Secretaria que lesse as correpondências: @, l)
CONVITE DO INSTITUTO BRASILEIRO DE APOIO A VIDA SOLENIDADES DE

FORMATURA E CONCLUSÃO DE CURSO DE BOMBEIRO CIVIL, NA OATA DE 29 DE

JUNHO DE 20í9 QUE ACONTECERÁ NA CAMARA MUNICIPAL DE SÃO GOTARDO AS

zOH. APRESENTACÃ O DE PROJETOS DE LEIS 1 ) PROJETO DE LEI N.211 DE2ODE

MAIO DE 2019 que "Autoriza a concessáo de subvenção social a entidade que menciona

e dá outras providências". 2) PROJETO DE LEI N. 2'i2 DÉ 10 DE MAIO DE 20í9 que

'Reestrutura o Conselho Municipal de Conservação e Dêfesa do Meio Ambiente -
CODEMA'. 3) PROJETO DE LEI N. 213 DE 24 DE MAIO DE 20í9 quê "Autoriza a

concessão de subvenção social as entidades que menciona e dá outras providências". 4)

PROJETO DE LEI N. 214, OE 10 DE MAIO DE 2019, que "Altera as atribuiçóes de cargos

de Diretor do Departamento de Agricultura e Coordenador de Meio Ambiente constantes

no anexo no VIl, plano de cargos ê salários, descrição de cargos comissionados da lei

Complêmentar 6712008 e da outras providencias; 5) PROJETO DE LEI N. 215,29 DE

MAIO DE DE 20í9, que 'lnstitui a Semana hlunicpal de prevenção de acidentes

domésticos com idosos, a ser realizada anualmente na primeira semâna do mês de

outubro; ANÁLISE, DISCUSSÃO E VOTACÃO DOS PROJETOS. LEITURA DOS

PARECERES DAS COMISSÕES - 1 ) PROJETO DE LEI N 199 DE 26 DE ABRIL DE

2019, que "Altera o pré requisito básico dos cargos comissionados de Coordenaçáo de
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Administração Escolar e Coordenador Nutricional Escolar constantes no anexo ll do Plano

de Carreira do Magistério afetos à Lei Complementar 9212009 e suas alterações dá outras

providências'. Posto em discussão, sem manifestações, após, colocado em votação, o

projeto em comento obteve 10 aprovações e 0l abstenção (Anivaldo). 2) PROJETO DE

LEI N 209 DE 10 DE MAIO DE 2019, que "lnclui, altêra e revoga disposições da Lei

Complementar n.o 184 de 22 de Agosto de 2018 e dá outras providências". Posto em

discussão, o vereador José Dédi manifestou no sentido de que o município deve fazer

valer os projetos que aqui sáo aprovados, fazendo o Código Ambiental realmente

funcionar, e valer a pena, para aqueles que necessitam do mesmo. Após colocado em

votação, o mesmo foi aprovado por 10 votos e 01 abstenÇão (José Luiz). 3) PROJETO DE

LEI N 2í0 DE í0 DE MAIO DE 2019, que " lnstitui a Escola de Música Hebe Pereira

Franeo no MunícÍpio de São Gotardo e dá outras providências". Posto em discussão, sem

manifestações, sendo aprovado por 11 Votos. ANÁLISE, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DE

PEDIDOS DE PROVIDÊNCIAS: Pedido de Providência 86/20í9, de autoria do vereador

GENéSIO MArtiNS, QUE O ÓRGÃO COMPETENTE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL

ESTUDE A POSSTB|L|DADE DE COLOCAR UM POSTE DE |LUM|NAçÃO EM FRENTE

A UBS LOCALIZADA NA RUA JOSÉ SANTANA FILHO, ESQUINA COM A RUA JOÃO

ALVES DE SOUZA. Pedido de Providência 8712019, de autoria do vereador Carlos

Camargos, OUE O ÓRcÃO COMPETENTE DO PODER ExEcUTtvO MUNtCtpAL

ESTUDE A POSSTBTLTDADE DE REALTZAR UMA EXECUçÃO DE OBRAS DE

ILUMINAçÃO PÚBLrcA NAS SEGUINTES RUAS: NOSSA SENHORA ABADIA /
PATROCÍNIO / UBERúNDIA E SÃO PAULO, NO DISTRITO DE GUARDA DOS

FERREIROS; Pedido de Providência 88/2019, de autoria dos vereadores Carlos

Camargos e José Pereira, OUE O ÓRGÃO COMPETENTE DO PODER EXECUTTVO

MUNICIPAL ESTUDE A POSSIBILIDADE OE EXECUTAR UMA OBRA DE

ILUMINAçÃO PÚBLICA NAS SEGUINTES RUAS: RUA DAS CAMÉLIAS APÓS O

DEPÓSTo DE PNEUS ATÉ A cRUz Do MoNTE; E VIA LATERAL oA coPAVE ATÉ o
CATAVENTO. Pedido de Providência 89/20í9, de autoria do vereador Vâldivino

Honorato, QUE O óNCÃO CoMPETENTE Do PoDER ExEcUTIVo MUNICIPAL

ANALISE A POSSIBILIDADE DE FAZER UM ESTUDO NO SEMÁFORO DA AVENIDA

TABELIÃO JOÃO LOPES COM A AVENIDA PREFEITO EROTIDES BATISTA PARA

TORNÁ.LAS UMA PISTA DE TRÂNSITO RÁPIOO. PEdidO dE PrOVidêNCiA 90/2019, dE

autoria do vereador Vatdivino Honorato, OUE O ÓRGÃO COMPETENTE DO PODER

EXECUTIVO MUNICIPAL ESTUDE A POSSIBILTDADE DE PROVIDENCIAR UMA

PLACA DE |DENT|F|CAçÃO NA ENTRADA DO TFD. pedido dê providênciâ g1t2o1g,

de autoria do vereador Genésio Martins, eUE O óRGÃO GOMPETENTE DO PODER

EXECUTTVO MUNTC|PAL ESTUDE A pOSStBtLtDADE DE REALTZAR A OPERAÇÃO
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TAPA BURACOS NA RUA DONA DUQUINHA, Pedido de Providência 92/2019' de

autoria do vereador Genésio Martins, QUE O ÓnCÃO COMPETENTE DO PODER

EXECUTIVO MUNICIPAL ESTUDE A POSSIBILIDADE DE FAZER A LIMPEZA DO

CAMPO DE FUTEBOL DA AVENIDA PAULO SHIMADA QUE FICA ENTRE O INSS E O

FUTURO HoSPITAL REGIONAL. Pedido de Providência 93/20í9, de autoria do

verêador carlos camargos, QUE o ÓnoÃo CoMPETENTE Do PooER ExEcUTlvo

MUNtctpAL possA FtscALtzAR AS coNsrRUçÕES IRREcULARES colsrRuíons
NO AGLOMERADO DE EXTENSÃO URAIHI - AGROVILA. PEdidO dE PTOVidêNC|A,

g4t2o1g, de autoria da vereadora Denise Alves, Oue o ÓncÃO CoMPETENTE Do

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL POSSA REALIZAR A LIMPEZA, CERCAMENTO E

coNsTRUçÃo DE CALÇADA NO LOTE, SITUADO NA RUA GER,ALDO MARQUES NO

BAIRRO SANTA TEREZINHA. Pedido de Providência 95/20í9, de autoria da vereadora

DEN|SE AIVES, OUE O ÓRGÃO COMPETENTE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL

EsruDE A posstBtLtDADE DE REALIZAR A TRocA Do PoNTo oe ÔNtgus Que

ESTA EM FRENTE AO HOTEL MINAS, PARA O PONTO DE TAXI EXISTENTE DO

LADO DE CIMA DA PRAçA OU EM FRENTE A SORVETERIA PALETITAS. Postos em

discussão, o vereador Gênésio, comentou um pouco acerca do pedido de iluminaçáo que

requereu, destacando ainda a relevância do atendimento do pedido em comento. O

verêador José Dédi, parabenizou o vereador Genésio pelo pedido, e solicitando que a

prefeitura se prontifique ê realize o pedido, pelo fato de que o mesmo é de suma

importância. O vereador Alaelso manifestou sua contraÍiedade sobre o pedido de

providência da vereadora Denise Alves, de numeração 9512019. O vereador Gênésio,

solicitou que diante da manifesta contrariedade apresentada em relação ao pedido, que

fosse votado em apartado. O pÍesidentê, retirou o pedido de pauta, tendo em vista que a

autora do pedido, não estava no dia da reunião para apresentar sua defesa. O vereador

Íris, solicitou que o prefeito desse um olhar a mais a comunidade de Abaeté dos

Venâncios. Os pedidos foram colocados em votação, sendo os mesmos apÍovados por í í

votos. NliLlSE. DlscussÃO lndicação 43t2019, de

autoria do vêreador Carlos Camargos, QUE O ORGÃO COMPETENTE DO PODER

EXECUTIVO MUNICIPAL ESTUDE A POSSIBILIDADE DE CONTRATAR UMA

EMPRESA ESPECIALIZADA, PARA REALIZAR PODAS DAS ÁNVORES STVI

DIVERSAS ÁnElS OA CIDADE. lndicação 44t2019, de autoria do vereador Carlos

Camargos, QUE O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL ESTUDE A POSSIBILIDADE DE

CONSTRUIR UM CAMPO DE FUTEBOL NO DISTRITO DE GUARDA DOS FERREIROS,

NA ÁREA PROXIMO AO PRÓ INFÂNCIA, DIORGINA, CONFORME A PROMESSA

FEITA AOS MOR.ADORES NO ANO DE 20í6, E TAMBÉM FOI APRESENTADA ESTA

PROPOSTA PELA (ASMOG) A AçÃO DE MORADORES DA GUARDA. Indicação

Telefone: (34) 3671-1718
Praca são Sebastião ne 45 - CEP 38800-000

www.cama rasaogolardo. mg.gov br

084 Reunião Ordinária

/l LÁ!À't'*



€aororo,,ZunabcTza/ *,%, %oar/o
45t2019, de autoria do vereador José Luiz Messiâs, QUE O PODER EXECUTIVO

MUNICIPAL, AVALIE A POSSIBILIDADE DE FAZER MELHORIAS NAS ESTRADAS

VICINAIS NAS PROXIMIDADES DO DISTRITO DE VILA FUNGHAL, MAIS

pREcTsAMENTE NAs LocALIDADES DENoMtNaols, Áoue ttmpl, gRelÃo e

VIRA SAIA. Indicação 4612019, de autoria do vereador José Luiz Messias, QUE O

óneÃo coMpETENTE Do PoDER ExEcurlvo MUNIcIPAL AVALIE A

POSSIBILIDADE DE FAZER MELHORIAS NAS ESTRADAS VICINAIS NAS

pRoxtMrDADES DA sEDE Do wtul.ttcÍpto, MAls PREcISAMENTE NAS

LocALTDADES DENoMTNADAS, coQUEtRos, clloetnÃo e clpÃo cRANoE.

lndicação 4712019, de autoria do vereador José Luiz Messias, OUe O ÓnOÃO oO

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL AVALIE A POSSIBILIDADE DE DAR AO POSTO DE

saúoe oe sÃo JosÉ DA BELA vtsrA, cERcA vELHA, o NoME Do SENHoR

"JoÃo eanrO SOARES". Postos em discussão, o vereador José Dédi, requereu

informaçóes acerca da indicação 4412019, o vereador Carlos, justificou sua indicação,

dizendo que a mesma é uma proposta, e que a Guarda dos Ferreiros é carente de quadras

poliesportivas e campos de futebol. Colocadas êm votação, as indicações 4312019;

4512019i 4612019 e 4712019 Íorum aprovadas por 11 votos. A indicação 4412019 Íoi

aprovada por 10 votos e 01 abstenÇáo (José Dédi). REQUERIMENTO REQUERIMENTO

No 022019, de autoria do vêreador Genésio Martins Neto, refêrente à construçáo do

Hospital Regional de São Gotardo. O presidente colocou em discussão, o vereador autor

do presente rêquerimento, manifestou o motivo do porque apresentar o presente

requerimento, dizêndo que é necessário saberem o motivo do porque as obras estão

paradas, entre outÍas informaçÕes. O presidente solicitou ao Presidente da comissão de

parecer, que se manifestasse acerca do requerimento. O vereador José Luiz, presidente

da comissão, manifestou quê é direito do vereador buscar informações da administração,

sobrê assuntos que são de interesse público, manifestando assim, favorável ao presente

requerimento. O verêador José Dédi, se manifestou favorável ao requerimento seguindo o

parecer do vereador José Luiz. Posto o pareceÍ oral em discussão, o mesmo foi aprovado

por 10 votos. Após, o requerimento foi colocado em votação, sendo o mesmo aprovado

por 'lí votos. Neste momento, o vereador José Reinaldo, solicitou que fosse retificado seu

voto em relaçáo à Indicação 44nO19, abstendo em vez de aprovando. O presidente

solicitou que o plenário decidisse se aceitava ou não a modificação. O pedido foi aprovado

por í 1 votos, passando-se então a lndicaçáo 4412019 ser aprovada por 09 votos e 02

abstenções. Em seguida, o presidente, convocou aos demais vêrêadores, nos termos do

regimento inteÍno da Câmara Municipal de São Gotardo, paía a 7" (sétima) reunião

e)draordinária do ano de 2019, a realizar-se em í0 minutos após o termino desta reunião

ordinária, com os seguintes projetos: projeto de lei n" 21 1 , n" 212 e n" 2í3. Em seguida, o
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senhor presidente solicitou ao plenário que fossem alternadas as ordens dos trabalhos,

que a palavra livre fosse passada para a próxima reunião extraordinária, e que a lnscrita

fosse ouvida na reunião em comento. O plenário aprovou o pedido do presidente. Dessa

forma, a lnscrita Heliane Walquíria de Lima, moradora do Aglomerado de Extensão Urbana

- Agroliva, fez uso da tribuna falando sobre os problemas que envolvem a Aglomerado,

solicitando que os vereadores interferissem na presente situação, em que se enquadra a

Agrovila, tendo em vista que a mesma está em um estado de total abandono, bem como

suas fossas estão em ar livre, sem qualquer condições de salubridade, e um local muito

propicio a doenças e aÍins. Salientou ainda que há esgotos a céu aberto, expondo

vivencias que passa e vive na Agrovila, com os demais moradores. O presidente

agradeceu à presença e as palavras de Heliane, e que será sempre muito bem vinda a

esta Casa de Leis, e que seus pedidos serâo atendidos dentro da forma regimental. O

vereador Carlos, manifestou sua indignação sobre como a Agrovila está hoje, comentando

ainda sobre as denuncias que o mesmo fez em quanto prefeito, e solicitou ainda

providências quanto aos pedidos. Em seguida, o presidente, nada mais havendo com a

graça de Deus declarou encerrada a reunião. Do que eu tenho pra constar, eu Anivaldo

José Barbosa, 1o Secretário "ad hoC',lavrei a presente ata que após lida e aprovada

segue assinada pelos demais membros da Mesa Diretora. São Gotardo/MG, 30 de Maio

de 2019.

GILB DE OLIVEIRA CÂNDIDO

PRESI NTE

JOSÉ RA RODRIGUES

VICE gENTE

AN

1o RETARIO "AD HOC"

JOSÉ BARBOSA

ALAELSO ELIAS XAVIER
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